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1. Fßs\bp≈ lrZbtØmsS A∏w apdn°ptºmƒ BWv \ap°v Cutimsb Xncn®dnbm≥ Bhp∂Xv?

A. kvt\lØm¬ Pzen°p∂

B.  hN\Øm¬ Pzen°p∂

C. Bcm[\bm¬ Pzen°p∂.

2. hcm\ncn°p∂ c£I\p th≠nbp≈ ImØncn∏v, Xncp∏ndhn, clkyPohnXw Ch hnip≤

Ip¿_m\bn¬ A\pkvacn°pIbpw BtLmjn°pIbpw sNøp∂ `mKw GXv?

A. hN\ip{iqj

B. {]m¿∞\mip{iqj

C. BapJip{iqj

3. hnip≤ Ip¿_m\ ÿm]n®tijw Cutim ]d™sX¥v?

A. CXv Fs‚ Hm¿Ωbv°mbn sNøphn≥

B. \nßƒ ]ckv]cw kvt\ln°pI

C. AXyp∂Xßfn¬ ssZhØn\v kvXpXn

4. _en A¿∏WØns‚ Ahiy tbmKyX F¥mWv?

A. Bcm[\

B. Ipºkmcw

C. kvt\lw

5. "]cnip≤≥ ]cnip≤≥' F∂p≈Xv FhnsS A\hcXw apgßp∂ KoXamWv?

A. kz¿§Øn¬

B. Cutimbn¬

C. amemJamcn¬

6. kz¿Kob km∂n[yw A\pkvacn®v ̀ b`‡n BZcthmSpw kvt\ltØmSpw IqSn sNmt√≠ {]m¿∞\?

A. hnizmk{]amWw

B. kz¿§ÿ\mb ]nXmth

C. kaql{]m¿∞\
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7. \ΩpsS kam[m\w BcmsW∂mWv ]utemkv «ol ]dbp∂Xv?

A. BZnamXm]nXm°ƒ

B. k`

C. Cutim

8.  C{kmtb¬°mcpsS aXmflI PohnXØns‚ lrZbØpSn∏pIƒ F¥v?

A. k¶o¿Ø\ßƒ

B. hn Ip¿_m\

C. c£

9. ""\ap°v {]m¿∞n°mw, kam[m\w \tΩmSpIqsS'' hnip≤ Ip¿_m\bn¬ ip{iqjn Bh¿Øn°p∂

Cu Blzm\w \tΩmsSmØp hkn°p∂ BcpsS km∂n[ysØ A\pkvacn∏n°p∂p?

A.kz¿§obalXzw

B. CutimbpsS

C. Im¿ΩnIs‚

10. FΩmhqknte°v t]mb injy∑msc°pdn®v {]Xn]mZn°p∂ kphntij`mKw ?

A. tbml. 10: 18

B. eq°m 24: 13 ---˛ 35

C. aØmbn 26: 26 ˛- 28


